
Referat fra møte i Medvirkningsgruppa 28.11.24 kl. 
18.00 til 19.30 på møterom 160 på Grimstad 
ungdomsskole 

 

Torunn Kveim Aas (Leder FAU)*, Heidi Thygesen Fiskaa (vara) 
Marianne Omholt Ås (trinnkontakt 10. trinn)*, Ingunn Sognnes Tveit (vara) 
Heidi Thygesen Fiskaa (trinnkontakt 9. trinn)*, Kikki Berg (vara) 
Ronja Synnøve Benestad Lindvåg (trinnkontakt 8. trinn)*, Marie Storækre (vara) 
 
Helene Langerak Jakobsen (elevrådsleder)* 
Capucine-Salome Fournot-Clementi (elevrepresentant 10. trinn)* 
Tova Berg Simonsen (elevrepresentant 9.trinn)* 
Freja Maria Stifoss-Lindvåg (elevrepresentant 8.trinn)* 

Ellen Brunborg (rektor)* 
Anne Berit Mykland (fagleder 8. trinn)* 
 
Kristine Pedersen (representant for lærerne)  (vara) 
Hermann G. Andersen* (representant for miljøteamet) 
Lisbeth Udjus (politisk representant) *Erling Gustad Frydenlund (vara) 

 * = deltaker på møtet 

Saker/referat: 

En representant fra skolen skriver referat dette blir lagt på skolen hjemmeside 

Medvirkningsgruppa SU/MU - Grimstad kommune 

  

Saksliste: 

1. 

Elevenes skolemiljø – «trygt og godt skolemiljø» og sosial plan, erfaringer: 

Trinnrunde: (uttalelser fra elevrepresentant for trinnet, foreldrerepresentant for trinnet og 

skolen ved fagleder) 

• 10. trinn:  

Fagleders innspill: 

• God stemning blant elever og ansatte, lite uro og faglig fokus 

• Bruker lite tid på å justere adferd, jevnt over et veldig fint trinn 

• Akkurat gjennomført elevundersøkelse, spent på resultatet 

• Heldagsprøver gjennomføres nå, legges opp til å være likt eksamen. Mye bra jobbing, 

få elever som drar kl.10.00 

https://www.grimstad.kommune.no/tjenester/barn-unge-og-familie/skole/skoler-i-grimstad/grimstad-ungdomsskole/rad-og-utvalg-ved-grimstad-ungdomsskole/medvirkningsgruppa-su-mu/


• Julefrokost i kantina med langbord siste dag før jul, en fin tradisjon som pleier å være 

veldig hyggelig 

 

Elevene: Elevene har det fint. Det er heldagsprøver, og de merker at elevene har lyst 

til å sitte lenge og gjøre så godt de klarer. Til skoleballet er det 97 fra 10. trinn har 

meldt seg på, det skal arrangeres 20. desember. Det er mye snakk om ballet, folk 

gleder seg. Elevundersøkelsen ble gjennomført på en bra måte i alle klassene.  

Foreldrene: Har ikke hørt noe fra noen andre foreldrene, mye prøver på denne tiden.  

• 9. trinn:  

Fagleders innspill: 

• Generelt fine elever og vi er veldig fornøyde med trinnet. Høflige, hyggelige og blide 

elever. Elevene har høy grad av konkurranseinstinkt. Noen uroligheter i gangene i 

friminuttene, noe vi jobber med. Elevene bør ha mer frisk luft og få løpt fra seg ute. 

Fint hvis foresatte kan snakke med/oppfordre barna sine til å være ute i frisk luft i 

løpet av skoledagen😊  

• Ukenytt. Noen elever lager plakater til hver klasse sammen med Elisabeth. Ukenytt-

konkurransen har pågått i fire uker nå og nå er det tid for premiering. Elevene får 

poeng og det er premiering av forskjellige ting: Grupper med mest progresjon, grupper 

med mest poeng, grupper med jevnest poengsum gjennom de fire ukene. Det er ikke 

krav til spesielle kunnskaper for å kunne svare godt på spørsmålene. 

• Vi opplever store utfordringer med gjennomføring av prøver da Skooler ikke fungerer 

optimalt. Elever får ikke levert som de skal, hjelpemidlene er vanskelig å ta i bruk 

m.m. IKT-koordinator har utallige timers dialog med skooler og IKT-Agder om 

utfordringene.Tirsdag 29.10.2024 arrangerte 9A supertime der agendaen var 

Geoguesser. Dette var kjempegøy og engasjerende. 

• Høsttur 5. november for hele trinnet der elevene var delt inn i mat- og helsegruppene. 

Elevene skulle planlegge, og gjennomføre treretters mat på bål/primus. Skolen kjøpte 

inn ingredienser til dessert. Hele trinnet var på Dømmesmoen, men klassene hadde 

sine egne baser spredt fra hverandre. Fagleder var rundt hos alle klassene og 

observerte blide elever som storkoste seg i flott vær. Elevene samarbeidet veldig godt. 

Det ble laget mange kreative retter denne dagen. Ingen elever som klaget over at det 

var kaldt eller at noe var galt. Fagleder fikk tilbakemelding av flere elever som sier at 

dette burde vi gjort hver uke😊 



• Foreldrekontaktene på trinnet arrangerte høstfest for elevene på skolen torsdag 

07.11.2024. Da ble det servert saft, pølser, pepperkaker og overraskelse til elevene. De 

hadde quiz, kahoot m.m. Det møtte ca. 70 elever 

 

 

Elevene: Veldig fint 

Foreldrene: Har ikke fått saker inn fra de andre klassene, men har fått inn at elevene 

trives. Turen til Dømmesmoen og trinnfesten som klassekontaktene arrangerte var 

bra.  

• 8. trinn:  

Fagleders innspill: Elevene er en fin og hyggelig gjeng, og det er lite konflikter på 

trinnet. Trinnet har jobbet en dag med filmen Innsiden ut 1, der det var fokus på 

følelser. Dette ble tatt godt imot av elevene, og var en vellykket dag. Vi har planlagt å 

se Innsiden ut 2 før jul. 8A hadde supertime en fredag der de lagde kaker til alle 

klassene. Da kledde elevene seg i kosetøy, dette var et fint arrangement. Politiet var 

på besøk til trinnet 27. 11 med opplegget Delbart. Det var et bra opplegg der elevene 

fulgte godt med og fikk skryt av politiet for fin oppførsel. Det var foreldremøte 

samme kveld. Klassene er i gang med RVTS opplegg, ihht sosial plan.  

Elevene: Veldig bra stemning på trinnet, har inntrykk av at alle har noen å være med. 

Foreldre: Har ikke fått inn noe fra foreldrene. 8D hadde en kveld på UIA for elever og 

foreldre som foreldrene arrangerte. Delbart var et veldig bra opplegg. 

  

2.  

Saker fra elevrådet: 

Forslag til sosiale tiltak, svar fra elevrådet på spørsmål fra FAU. FAU tar med seg disse 

forslagene tilbake til FAU. 

• Det har vært snakk om å ha en aktivitetsdag for hele skolen, forskjellige turneringer 

med for eksempel stafett på banen og fotballturneringer 

• Brettspillturnering inne, markedsdag med bytte/gjenbruk der pengene går til noe til 

elevene (microbølgeovn), julemarked og juleverksted med grupper i klassene der det 

lages ting. 9 på MOH, 8+10 har boder og selger tind de har lagd. MOH har julebakst 

og selger dette i kantina.  

• Må få gjennomført LAN, dette var positivt i fjor 



• Ønske om elevkveld, diskotek 

• Temauke med utkledning 

4. 

Saker fra FAU: 

• Anmerkninger 

Emnet ble tatt opp i forrige møte i forbindelse med høringssvar på nye skoleregler. 

Foreldrene melder om at noen er redde for å få anmerkning og dette skaper frykt i 

skolehverdagen. Andre bryr seg ikke for de har allerede så mange, og da mister det 

sin virkning. Rektor informer om at ordensreglene skal opp i kommunestyret og ny 

forskrift skal komme høsten 2025.  På høringen til disse nye skolereglene, svarte GUS 

at vi ønsker bort ordet anmerkninger og bytte det ut til å hete registering. I vårt 

system (Visma) heter det anmerkninger. Skolen ser på disse som registreringer, 

elevene savner av og til dialogen mellom elever og de voksne. De sier at de ikke alltid 

vet om de har fått en registrering. Det oppleves som en sanksjon når elevene får en 

anmerkning, dette ønsker skolen å endre. Elevene har blitt informert om hvilke regler 

som gjelder. Det presiseres at eleven får varsel hvis de står i fare for å gå ned i 

orden/oppførsel. På FAU møtet var alle enige om at registreringene/anmerkingene 

trengs, men at de ikke må virke mot sin hensikt. 

• Saker fra 9.trinn: 

- Vet man nå når arbeidsuken for 2025 er? Uke 21, men ikke helt sikkert. Skolen 

sjekker opp og gir beskjed til foreldrene når de vet. 

- Hva planlegges av skoletur/aktivitet for nåværende 9.trinn når de går ut av 10. trinn? 

Kan foreldrene hjelpe til med å få til noe? Oslo turen er kuttet pga at gratisprinsippet 

er vanskelig å klare. Det planlegges derfor ikke noe, for da er vi tilbake til dugnad 

igjen. Trinnet tar dette tilbake til foreldrekontaktene, som kan komme med noen 

gjennomførbare ideer.  

- Tilbakemelding fra ‘Skoleballgruppa for de 4 ungdomsskolene i Grimstad’ – Neste 

års 10. trinn bør begynne planlegging allerede til våren. Lokalet må/bør bestilles før 

sommeren. 

•  

5. 

Saker fra skolen 

• Utkast til svar fra Medvirkningsgruppa (SU/SMU) på budsjettforslaget 

Svaret lest opp, og enighet om å sende dette høringssvaret. 



Svar på budsjettforslaget fra elevrådet ble lest opp, dette sendes til kommunen. 

Veldig fint innspill. 

• Skal skolen prioritere LAN i februar/mars? Ja, men kanskje med litt forandringer. Det 

var litt færre elever der. Foreldrene bør mer med på banen, taes opp i FAU og 

elevrådet.  

• Kort informasjon: Mobilfri skole, mobilhotell + flere toaletter. Mobilhotell funger 

greit. Alle er fornøyde med dette.  Det er planlagt at det blir flere toaletter på skolen. 

4 på 8 trinn, 3 på 10. trinn og 8 nede på 9 trinn. Dette går på bekostning av et 

grupperom. 

6. 

Eventuelt 

KRØ tur 8 trinn ble ikke gjennomført på grunn av at overtid ikke er lov i høst. Det er skrevet 

avvik på dette. Det går an å arrangere overnattingsturer med foreldre. 

 

Ref.  

  

Resterende møter i Medvirkningsgruppa blir: 06.02.25 + 10.04.25. Alle møter er på torsdager 

klokken 18.00 til 19.30 på møterom 160 på GUS. 

 


